
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από  25-11-2020   με   αριθμό   2071   ερώτηση   των   Βουλευτών 
            κ.κ. Θ. ΠΑΦΙΛΗ και Ν. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 54/                     
01-10-2019 (ΚΣΤ΄ Συνεδρίαση της 04-10-2019) Επίκαιρης Ερώτησης του Βουλευτή                      
κ. Ι. ΣΑΡΑΚΙΩΤΗ, σας γνωρίζουμε ότι, σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) 
Φθιώτιδας, το Αρχηγείο προκήρυξε, κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές μεταθέσεις 
τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν 
στο σύνολό τους, ενώ υφιστάμενες αυτής Υπηρεσίες ενισχύθηκαν με δύο (2) αστυνομικούς 
υπαλλήλους, ως αιρετά μέλη. Aξίζει να σημειωθεί ότι, τόσο η Δ.Α. Φθιώτιδας, όσο και 
ευάριθμες -υφιστάμενες αυτής- Υπηρεσίες δε διαθέτουν εν συνόλω κενά στην οργανική 
δύναμη του αστυνομικού προσωπικού τους. 

Yπενθυμίζεται δε ότι σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να 
αποσπά το προσωπικό του μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, την 23.10.2020 συγκροτήθηκε το Συμβούλιο 
Μεταθέσεων της υπόψη Διεύθυνσης, το οποίο αποφάσισε: 

 την κατανομή τριών (3) αστυνομικών υπαλλήλων σε περιφερειακές Υπηρεσίες 
δικαιοδοσίας της, σύμφωνα με υπηρεσιακά κριτήρια, προς πλήρωση κενών 
οργανικών θέσεων του βαθμού τους. 

 την κατανομή δύο (2) αστυνομικών υπαλλήλων, σε περιφερειακή Υπηρεσία 
δικαιοδοσίας της, σύμφωνα με υπηρεσιακά και κοινωνικά κριτήρια, προς 
αντιμετώπιση αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών της, αφού έλαβε υπόψη: 

i. την ύπαρξη μιας (1) κενής οργανικής θέσης στον αμέσως 
επόμενο βαθμό. 
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ii. την προσωρινή μετακίνηση, για μεγάλο χρονικό διάστημα, δύο 
(2) αστυνομικών υπαλλήλων του ιδίου βαθμού, σε έτερες 
υφιστάμενες Υπηρεσίες της, με συνέπεια την έλλειψη δύο (2) 
αστυνομικών υπαλλήλων του αντίστοιχου βαθμού, σε σχέση με 
τη προβλεπόμενη οργανική θέση της Υπηρεσίας. 

iii. την οικογενειακή κατάσταση και τον τόπο διαμονής τους (ο 
οποίος βρίσκεται στην ευρύτερη περιοχή), αλλά και το γεγονός 
ότι η Υπηρεσία μετακίνησης αποτελούσε την πρώτη επιλογή τους. 

iv. την χιλιομετρική απόσταση του τόπου διαμονής τους έναντι, 
αφενός μεν των Υπηρεσιών της έδρας της Δ.Α. Φθιώτιδας 
(τριάντα πέντε χιλιόμετρα περίπου), αφετέρου δε της Υπηρεσίας 
με τις περισσότερες κενές οργανικές θέσεις (εκατόν δέκα 
χιλιόμετρα περίπου). 

 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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